
Lundi 8 juin 

Ajouter des dizaines

Exemple : 36+20=56 (c'est 3d 6u+2d donc c'est 5d 6u)

 63+40=.......... 85+30=.......... 52+50=..........

 55+20=.......... 34+60=.......... 25+70=..........

Décomposer les nombres 

429 = 4c 2d 9u = 42d 9u = 4c 29u = 429u

469 = ...c ...d ...u = …...d ...u = ...c …...u = …......u

658 = ...c ...d ...u = …...d ...u = ...c …...u = …......u

539 = ...c ...d ...u = …...d ...u = ...c …...u = …......u

352 = ...c ...d ...u = …...d ...u = ...c …...u = …......u

Problème

Le score d'un match de basket entre le Canada et le 
Brésil est de 65 points pour le Canada et 97 pour le 
Brésil.
Combien l'équipe du Brésil a-t-elle marqué de points 
de plus que l'équipe du Canada ?

Je réponds :
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